



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 17 апреля 2023 года обвиняемый находился в доме у своего знакомого по улице Ленинской в селе Красный Яр Красноярского района Астраханской области, где они распивали спиртное.

В состоянии алкогольного опьянения между мужчинами возникла ссора, в ходе которой фигурант уголовного дела разбил бутылку и нанес острым краем несколько ударов в область грудной клетки и головы 49-летнего хозяина жилища. Потерпевший скончался в результате массивной кровопотери.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1818044>